



## ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ

### "Πρωτοβουλίες και πολιτικές της Ε.Ε. για την απασχόληση"

"Ο ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην αντιμετώπιση της ανεργίας σε συνθήκες οικονομικής και κοινωνικής κρίσης"

Βόλος, 19-20 Απριλίου 2013

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Παρασκευή, 19 Απριλίου 2013

11:00 - 13:30	Ενημέρωση μαθητών Λυκείου Αλμυρού με συμμετοχή του Ν. Χρυσόγελου, Μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
18:30- 20:00	<p style="text-align: center;"><b><u>ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΤΡΑΦΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ:</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b><u>Γράφοντας για την Ευρώπη: Θέματα και Εργαλεία</u></b> <b><u>Αίθουσα εκδηλώσεων Δημαρχείου Βόλου</u></b></p> <p><b><u>Εισαγωγικές παρατηρήσεις - συντονισμός:</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Λεωνίδας <b>ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ</b>, Επικεφαλής του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα</li></ul> <p><b><u>Ομιλίες:</u></b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Νίκος <b>ΧΡΥΣΟΓΕΛΟΣ</b>, Μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.</li><li>- Εκπρόσωπος της Ένωσης Συντακτών Θεσσαλίας.</li><li>- Κώστας <b>ΤΣΟΥΤΣΟΠΛΙΔΗΣ</b>, Εκπρόσωπος Τύπου του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα - "<b>Η πολιτική Επικοινωνίας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου: Μέσα και Εργαλεία</b>"</li></ul>

	<p>- <b>Carlos MARTIN-RUIZ-DE-GORDEJUELA</b>, Προϊστάμενος της Υπηρεσίας Τύπου της Αντιπροσωπείας της ΕΕ στην Ελλάδα - <b>"Πολιτικές και Οικονομικές εξελίξεις στην Ε.Ε. - Ηλεκτρονικές υπηρεσίες για δημοσιογράφους"</b></p> <p>- Ερωτήσεις - συζήτηση</p>
	<p><b>θα δοθούν βεβαιώσεις στους δημοσιογράφους που θα συμμετάσχουν στο σεμινάριο</b></p>
<p><b>20:30</b></p>	<p><i>Δείπνο προς τιμή των συμμετεχόντων με παρουσία του Δημάρχου Βόλου</i></p>

## Σάββατο, 20 Απριλίου 2013

	<p>Συνάντηση Μελών του ΕΚ με φορείς της πόλης του Βόλου</p> <p><b><i>Αίθουσα εκδηλώσεων Δημαρχείου Βόλου</i></b></p>
<p><b>10:30 - 11:00</b></p>	<p><b>Προσέλευση</b></p>
<p><b>11:00 - 13:00</b></p>	<p><b><u>Εισαγωγικές παρατηρήσεις - συντονισμός:</u></b></p> <p>- <b>Λεωνίδα ΑΝΤΩΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ</b>, Επικεφαλής του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα</p> <p>- <b>Δημήτρης ΔΕΡΒΕΝΗΣ</b>, Αντιδήμαρχος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης, Δια Βίου Μάθησης και Απασχόλησης και Δημοτικής Αστυνομίας</p> <p><b>Χαιρετισμός:</b></p> <p>- <b>Πάνος Σκοτινιώτης</b>, Δήμαρχος Βόλου</p> <p><b><u>Κεντρικές ομιλίες:</u></b></p> <p>- <b>Νίκος ΧΡΥΣΟΓΕΛΟΣ</b>, Μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (Ομάδα των Πρασίνων/ Ευρωπαϊκή Ελεύθερη Συμμαχία)</p> <p><b>"Περιφερειακή ανάπτυξη, κοινωνική συνοχή και διέξοδος από την κρίση"</b></p> <p>- <b>Θόδωρος ΣΚΥΛΑΚΑΚΗΣ</b>, Μέλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, (Ανεξάρτητος, Ομάδα της Συμμαχίας Φιλελεύθερων και Δημοκρατών για την Ευρώπη)</p> <p><b>" Η αλλαγή του παραγωγικού μοντέλου κλειδί για την Περιφερειακή Ανάπτυξη στην Ελλάδα"</b></p> <p>- <b>Αργύρης ΠΕΡΟΥΛΑΚΗΣ</b>, Επικεφαλής του Τμήματος Επικοινωνίας, Εταιρικών Σχέσεων και Ευρωπαϊκών Δικτύων της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα</p>

<p style="text-align: center;"><b>13:00 - 14:00</b></p>	<p><b>"Πρωτοβουλίες της Ε.Ε. για την απασχόληση και τους νέους στο πλαίσιο της στρατηγικής "Ευρώπη 2020".</b></p> <p><b><u>Παρεμβάσεις εκπροσώπων φορέων:</u></b></p> <p><b>"Αύξηση των ευκαιριών απασχόλησης μέσω της κοινωνικής επιχειρηματικότητας".</b></p> <p>- <b>Απόστολος ΠΑΠΑΔΟΥΛΗΣ</b>, Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής του Συνδέσμου Βιομηχανιών Θεσσαλίας και Κεντρικής Ελλάδος.</p> <p><b>"Η εφαρμογή της Δια Βίου Μάθησης, γέφυρα στην απασχόληση".</b></p> <p>- <b>Φίλιππος ΛΕΝΤΖΑΣ</b>, Πρόεδρος Δ.Σ. του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης.</p> <p><b>"Προσδιορισμός τοπικών πλεονεκτημάτων και σωστή διαχείριση και ανάπτυξή τους".</b></p> <p>- <b>Γιώργος ΠΕΤΡΑΚΟΣ</b>, Καθηγητής Οικονομικής Ανάλυσης του Χώρου στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και πρώην Γενικός Γραμματέας Επενδύσεων και Ανάπτυξης.</p> <p><b>"Αντιμετώπιση των κοινωνικών προβλημάτων που γεννάει μακροχρόνια ανεργία, προκειμένου να αποφευχθούν φαινόμενα κοινωνικής απομόνωσης και οικονομικού αποκλεισμού".</b></p> <p>- <b>Ολγα ΤΣΙΟΥΡΒΑ</b>, Προϊσταμένη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Θεσσαλίας του ΟΑΕΔ.</p> <p><b>Ερωτήσεις - Συζήτηση</b></p>
<p style="text-align: center;"><b>17:00 - 19:00</b></p>	<p><b>Συνάντηση Μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου με νέους και συζήτηση σε θέματα ευρωπαϊκής επικαιρότητας</b></p> <p><i>Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων "Νεολαία σε Κίνηση" (Youth on the Move):</i></p> <p><b><i>Παραλία Βόλου - Συγκρότημα Παπαστράτου</i></b></p>